



一位同学独自站在空旷的宿舍内。

别了,我的母校

文/片 本报记者 韩伟杰 李岩松

“别了,我的母校。”同过去无数次想象过的一样,在6月阳光炙热的这一天,我就要离开,离开我的同学,离开我的老师,离开我的母校。带着脱离题海的扬眉吐气,带着热爱自由的青春热火,带着创造未来的勇往直前,我以为,我可以像这样,站在母校门前,潇洒的挥挥手说声再见,毫无留恋的大步向前。

直到高考结束的铃响起,直到贴着大头照的毕业证发到手中,直到班主任老师说“不祝你们一路顺风,而祝你们风雨兼程”,我才发现,心里竟是酸酸的,像是突然冒出的小小泉眼,汩汩的是说不完的话。

别了,睡在我上铺的兄弟。宿舍的墙上还留着我们“赢在六

月”的宣言,校服上还记着我们爱自由、爱摇滚的人生,你说过要把足球踢进世界杯,我说过要徒步旅行去看看世界,在我们一起背书背到要吐,做题做到要死,为高三的压力崩溃大哭时,我们互相鼓励,笑着走到高考的最后一天。

别了,写进我日记本的姑娘。在每一个轻风吹起的黄昏傍晚,你认真学习的态度洗刷了夏日的焦躁,你贴在课桌上的理想也曾鼓励我,我们都在高考的赛道上努力奔跑,少年的感情也化作前进的力量。

别了,我尊敬的老师。从高一到高三,你在晨读前到教室,你在晚自习后离学校,你在课堂上孜孜不倦地授业解惑,你在课

室外与我们激情洋溢地指点江山,你有时苦口婆心得像个“事妈”,有时和我们斗智斗勇得上三十六计。你带过很多年高三,看过很多次高三离别,你说教学生就像收麦子,一年一年,一茬又一茬。你说你要看着每一个学生离开,然后把所有的怅然若失埋进心里。

别了,我的高中,我的母校。再一次在心里默念,认真的看看你的样子。把你教授我的知识塞进行囊,把远行的祝福送给我的兄弟,把美好的祝愿送给可爱的女孩,把我们听了一年的收音机送给我的老师,我把对自己的要求和期望送给你,我的母校。希望终有一天,我可以努力实现理想,成为让你骄傲的模样。



◀ 高考,有着家长的期待。



◀ 离校,有着万般不舍。



◀ 照片,大家珍贵的回忆。



展望未来,大家信心满满。